

ПОДАРКИ К ПРАЗДНИКАМ: ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ И ПРАВОСЛАВНЫМ

День работника торговли. День военно-морского флота. День памяти Святой блаженной Ксении Петербуржской, День святой Троицы... А еще Всероссийский день молодежи. День дружбы, единения славян. И все это летом – в июне-июле. Традиция поздравлять с профессиональными праздниками как минимум руководство компании (отдела) и особо отличившихся сотрудников зародилась в советские времена. Сегодня вновь наблюдается всплеск интереса и внимания к подобным датам.

До недавнего времени выбор профессиональных подарков был большой проблемой: вымпел или грамоту уже не подаришь, а чем их заменить – компактным и значимым – неизвестно. С православными сувенирами еще сложнее, при том что интерес и внимание к православным праздникам с каждым годом возрастает. Нательные крестики каждый раз дарить не будешь. На большее порой фантазии не хватает и... средств – чем объемнее вещь, тем она дороже...

Итак, спрос на подарки к православным и профессиональным праздникам есть. А у магазинов есть возможность позаботиться об ассортименте и подготовить клиентов к покупке, используя, например, баннеры на витрине или у входа в салон. О том, что можно предложить покупателям, мы попросили рассказать генерального директора ТД «Агат» Наталью Петренко.



ДЕНЬ ДРУЖБЫ, ЕДИНЕНИЯ СЛАВЯН

25 июня этот праздник отмечают славяне всего мира – более 270 млн человек. Особенно широко его празднуют в России, Украине и Белоруссии. Кто традиционно получает подарки в этот день? Чиновники, руководители предприятий, топ-менеджмент или партнеры по бизнесу из дружественных славянских стран. Специально для подобных случаев завод «Агат» производит серебряные наборы для спиртных напитков «Киевская Русь» и «Три богатыря». В набор входит бражница – во времена существования Киевской Руси, древневосточного государства IX–XII веков, – это круглая фляга на подставке, закрытая оригинальной пробкой. Выполнена в виде златоглавого купола со вставками фианитов и барельефом. Изображение на барельефе





может зависеть от пожелания заказчика, личности и национальной принадлежности одаряемого. Например, в российском варианте это былинные богатыри Илья Муромец, Добрыня Никитич и Алеша Попович. В украинском – основатели града Киева – Кий, Щека и Хорив с сестрой Лыбедь. Рюмки в наборе – уменьшенная копия княжеских кубков.

ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

Что подарить руководителю компании и лучшим продавцам? Разумеется, статуэтку Гермеса – бога торговли, прибыли, разумности и ловкости. Как гласит легенда, Гермес дает людям богатство и доход в торговле. Именно он изобрел меры, числа, азбуку и обучил людей...

К слову: на постаменте на месте Гермеса может быть любая фигура – как представителя как-либо профессии, так и ее покровителя. Мастера «Агата» изготавливают на заказ статуэтки шахтеров, врачей, учителей, ученых, спортсменов, сотрудников ДПС и полиции...

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

С этим праздником поздравляют не только юношей и девушек 14–25 лет. Аудитория праздника гораздо шире: это дети, не достигшие подросткового возраста, и постстуденческая аудитория...

Для молодых людей подросткового возраста и старше отличный подарок – серебряные столовые приборы. К весенне-летнему сезону 2012 года «Агат» выпустил новую коллекцию чайных ложек. Для детей – облегченные (а значит, более бюджетные) модели чашек и поильников, оформленных яркими, покрытыми разноцветной эмалью рисунками: зайчик, панда, тигр, бабочка... Рисунки выполнены в лучших

советских традициях – животные похожи не на героев диснеевских мультфильмов, а на реальных представителей живой природы.

«Мы проводили опрос среди пользователей детской коллекции, – говорит **Наталья ПЕТРЕНКО**. – Детям нравится посуда – они с удовольствием ею пользуются, при этом понимают ее ценность, осознают, что она изготовлена из драгметалла. Воспринимают ее как будущую семейную реликвию».

ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Среди постоянных клиентов «Агата» – Главное управление Министерства речного транспорта, отраслевые министерства и ведомства. Кубки с государственной и отраслевой символикой, посуда, выполненная в стиле ампира (исторически именно такими – богатыми, торжественными, значимыми изделиями награждали военных моряков), с соответствующей гравировкой – уникальные памятные и, что немаловажно, уместные подарки к профессиональным праздникам.

ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Легковесные православные иконы – новые востребованные изделия от завода «Агат». Литые – значит, особо качественные и прочные: не погнутся, не помнутся, не сломаются. Будут верой и правдой служить своим владельцам и их потомкам сотни лет. И при этом облегченные – накладка выполнена на дереве, вес иконы в два раза меньше, чем стандартной – от 15 граммов.



Торговый дом «Агат»
Москва, ул. Коптевская, 73а
Тел.: +7 (495) 961-46-89,
+7 (495) 649-17-23
www.agat-zavod.ru
www.agat-salon.ru

